TEXHUYECKUN
NMACMNOPT

®oHapu cepumn Euro

(ApT. 27 843, 27 844, 27 855, 27 856)




PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE U TEXHUWYECKOMY
OBCJTY)XXUBAHUIO

BHUMAHME: [laHHOe pyKOBOACTBO COAEPXUT BaXKHYIO MH(OPMaLMIO OTHOCUTESIbHO
Mep 6e30MacHOCTH, KOTOpble A0/HKHbI CO6nI0AaTbLCA NPYU BbINOIHEHUN YCTAHOBKU U
npu 3KCcnlyaTaumm 3Toro o6opyaosanus. CneaosarenbHO, CNELNAINCT, BbIMOJIHAIOLWUNA
yCTaHOBKY 060pyA0OBaHMUA M NOJIb30BaTesNb O0/HKHbI BHUMATE/IbHO NPOYECTb AAHHOEe
PYKOBOACTBO nepes HayasoM YCTaHOBKM M 3KCrJlyaTauum o6opyanosaHus.

[ns Toro 4Tobbl 0becneunTb ONTUMANbHYIO PaboTy NOABOAHOIO (hoHaps, BLIMOMHAWTE YCTAHOBKY
1 06CnyxmBaHWe B COOTBETCTBUM C NPEACTABIEHHBIMU HIXKE MHCTPYKLMUSIMU.

1. MpoBepbTE coOaep>XMMOe YNaKOBOUYHOW KOPO6KMU

BHyTpu yrnakoBOYHON KOPOOKW Bbl HalAeTe NepeYncrieHHbIE HUXKE KOMMOHEHTLI 1
NPUHAANEXHOCTMU:

®oHapu ana 6eToHHbIX 6accenHoB apT. 27 843 n 27 844: kopnyc, namna PAR 56, kabenb 3 M.
doHapb ans cbopHbIX 6accertHoB apT. 27 855 u 27 856: kopnyc, namna PAR 56, kabenb 3 M,
KOMNNEKT riaHua U YNI0THEHUNA.

2. O6wasn mHpopmauums

[aHHbI poHapb AOMKEH YCTAHABIMBATLCA MOSIHOCTHIO MOFPYXXEHHLIM B BOAY, U NpeAHa3HayeH
ANS UCMONb30BaHMS B NiaBaTesbHbIX baccerHax ¢ npecHon Bogon. OH OTHOCUTCS K
anekTpoobopyaosaHuto knacca III ¢ oueHb HM3KMM, 6e3onacHbIM HanpshkeHveM (12 B
nepeMeHHOoro Toka).

YpoBeHb 3almMThbl AaHHbIX (hOHapen oTBeYaeT TpeboBaHMAM CTaHAapTa IPX8
(NblNEHENPOHMLIAEMOCTb M B/IAarOCTOMKOCTb) NPU HOMUHANbHOM FNy6MHE NOrpy>XeHus 2 M.
®oHapu NOMHOCTbIO COOTBETCTBYIOT MEXAyHapoAHbIM CTaHAApTaM 6e30nacHOCTU ANns
OCBETUTENILHOW annapaTypbl, B YaCTHOCTU, TpeboBaHmaM ctaHaapTa EN 60598-2-18:
CBETUIbHUKW, YACTb 2: CNEUWMAJIbHBIE TPEBOBAHWUA, PA3AEN 18, CBETUJIbHUKW AN14
MNABATE/IbHbIX BACCEMHOB Y AHAJTOTMYHbBIX MPUMEHEHWUIA.

M3roTtoBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3@ COOPKY, YCTAaHOBKY M BBOA B IKCMIyaTaumio
3nekTpoobopyAoBaHUS, KOTOpPbIE BbINOMHAIOTCA BHE €ro NpeanpusTus.

3. YcTaHOBKa

e Hukorga He ycTtaHaBnmBanTe oHapb B BEPTMKANbHOM MOSIOXEHWUM C HanpaBieHHOW BHU3
namnomn.

e [Ins1 obecneyeHns XopoLUero OCBeLLEHNS B 6acceiiHe peKOMEHAYETCS YCTaHaBNMBaTb MO OAHOW
namne MowHocTbio 300 BT Ha kaxable 25-35 kB. M bacceiHa. B oueHb rnybokux 6accemHax HyXHO
PYKOBOACTBOBATLCS CNEAYHOLEN pekoMeHaaumi: namna MowHocTbio 300 BT Ha kaxapble 30-40
KybomeTpoB BOAbI.

e YT06bI M36€XKaTh OCNENNEHUS, YCTAHOBUTE (hOHAPb TakuM 06pa3oM, UTOObI UCMYCKAEMBbI UM
CBET He 6bl/1 HanpaBfEeH Ha AOM UM Ha TO MECTO, C KOTOPOrO Bbl CMOTPUTE Ha BaccelH.

e B cnopTuBHbIX 6accelriHax hoHapy A0/MKHbI yCTaHaBNMBaTLCA Ha BOKOBbIX CTeHKax 6acceiHa,
yTObbI N36EXaTb OCNENIEHNS NIOBLOB BO BPEMSI HOYHbIX COPEBHOBAHMMN.

e YT06bI HE ONOPOXHSITL 6aCCelH KaXabli pa3, koraa Heo6X0ANMO 3aMEHNUTL NlaMmy, PEKOMEHAYeTCA
yCTaHaBnMBaTb (poHapu B MecTax AOCTYMHbIX C BEPXHEro kpas bacceiiHa.



MNepea Ha4yanoM MOHTaXa NPoBepPbTE, YTO CaNbHUK KabenbHoro Beoaa (N2 19) NNOTHO 3aTSHYT.
®oHapb fo/mKkeH 6bITb YCTaHOB/EH Ha CTeHke bacceiHa B Boae Ha pacctosiium 400-700 mm ot
NoBepXHOCTM BoabI (puc. 1).

MeToA KpenieHnst MOHTaXXHOMO KPOHLUTENHa 3aBUCUT OT TOro, Ans Kakoro 6acceliHa
npeaHasHayeH oHapb - Anst 6eToHHoro 6acceiHa nnm ans céopHoro 6accenHa.

3.1 BeTOHHbIN 6acceiH

[ns yctaHoBKKM (hoHapsi B 6eTOHHOM HacceiiHe Hy)KHO 3akpenuTb kopnyc doHapst (N2 17) Ha cTeHke
6acceliHa (puc. 2).
MpoBepbTe, UTO OTBEPCTUE AJ15 BBOAA Kabensi HAaXoAMUTCS B BEPXHEN YacTu Kopnyca.

3.2. C60pHbIN 6acceiH

[ns yctaHoBKM hoHapsi B 6eTOHHOM HaccenHe caenanTe B CTeHke b6acceliHa 0TBEPCTUE CBEPIIOM C
AvameTpom 240 mm (puc. 2).

YcraHosuTe kopnyc ¢poHapst (N2 17) 1 oaHy M3 CaMOKNIEALMXCA YNIOTHUTENbHbIX Npoknaaok (N2
23) Ha BHeLUHeW CTOpoHe HbacceliHa. YCTaHOBUTE APYryO CaMOKIIESLLYIOCS YMIOTHUTENbHYIO
NpOKNaaKy Ha BHYTPEHHEW CTOPOHe HacceliHa U 3aKpenuTe 3TU TpU AETanun C MOMOLLbIO ABYX
BuHTOB DIN 7981 A2 4.8x16 (N2 22), kak nokasaHo Ha puc. 3. [poBepbTe, YTO OTBEPCTME ANS
BBOZA kabens HaxoaMTCa B BEPXHEN YacTu Kopryca.

[Ans yctaHoBkM 3axuma (NQ 24) Ha BHYTpeHHel CTOpoHe bacceliHa NPOBEpPbLTE, YTO KOHLbI paHee
ycTaHoBneHHbIX BUHTOB DIN 7981 A2 4.8x16 (N2 22) coBnafatoT C Ha3HAaYeHHbIMW ANs HUX
MeCTaMu Ha 3aAHel CTOPOHE 3aXKuMma.

3akpenuTe 3axuM (N2 24) Ha cTeHke bacceiHa C MOMOLLbiO 16 BUHTOB:

DIN 966 M6x24 (N2 25), ecnn Kopryc CHab>eH OTBEPCTUSIMM C METPUYECKOM pe3bboli (puc. 4).

DIN 7982 5.5x25 (N2 25), ecnv kopnyc cHabeH 0TBEPCTUSAMM AS151 BAHTOB-CaMope30B (puc. 4).

4. C60opka

Ecnn c¢oHapb ycTaHaBnMBaeTcsa B COOPHbLIM GacceliH, TO MOCNe MOHTaXa Kopryca M 3aXuMma
BbINONIHUTE CH0pKY poHapS.

[ns noaknoyeHnst hoHaps K MCTOYHWKY MUTaHMSI NponycTuTe Kabenb yepe3 raiky kabenbHoro
canbHuka (N2 16). 3aTsHUTE raiky KabenbHOro canbHUKa Tak, YTobbl Kabenb He MpocKasib3biBan
yepes CanbHWK, KOraa Bbl TAHUTE 3@ HEro pykow. HamoTalTe Kycok kabens anmMHou Npubam3nTebHO
1.5 M Ha ocHoBaHue oHaps (N2 7) ans Toro, 4Tobbl B Cllyyae Heo6xoaMMOCTM MOXHO 6bI10 BbITaWNTb
(boHapb Ha kpal 6acceiiHa (HanpuMep, Ans BbINOHEHMS 3aMeHbl namnbl). (Puc. 5).

BctaBbTe Becb ¢oHapb B kopnyc (puc. 6). Ans obecneyeHuss xopollero ocselleHuns baccelrHa
MOHOrpamMa Ha pukcmpytoweM konbue (N2 1) gomkHa 6bITb pacrnonoxeHa seepxy. (Pvc. 7).
3aBopaumBaiiTe ABa BMHTaA M6 x 80 (N2 2) oo Tex nop, noka gukcupytowas cobayka He BOMAET BO
BHYTPEHHWe CTeHKM Koprnyca (puc. 8).

5. 06cnyxuBaHume

[inst Toro ytobbl BbITAWMTL hOHapb Ha Kpak 6acceiHa (puc. 5), oTBopaunBaiTe aBa BuUHTa DIN
966 M6 x 80 (N© 2) ao Tex nop, noka dukcmpyoLlas cobadka He BbINAET HACTONbKO, YTOObI
(oHapb MOXHO 6bI110 BbIHYTb M3 KOpryca.

Ana TOoro 4tobbl MOXHO 6bINO CHATb Namny, oTBepHuTe 6 raek (N2 9), KOTOpbIMM KpenuTcs
AekopaTtmBHoe Konbuo (N2 1) k ocHoBaHuto cdoHaps (N2 7). (Puc. 9). U3snekute namny (N2 5) mns
OCHOBaHUS hoHaps M OTCoeAMHUTE ABa KOHTaKTa, PacrnosioXXeHHbIE Ha KOHLAax npoBoAoB, ocnabvs
[1519TOr0 ABa BMHTA, KOTOPbIE MPMXXMMAKOT KOHTaKThI K laMne (puc. 10).



3aMeHuTe namny u cobepute CBETUMbHUK, BbINOMHMB B 06paTHOM NOC/eA0BaTEIbHOCTY OMnepaumu,
onuncaHHble B pa3aene "4. C6opka". Mpu BbINOAHEHMN cOopkM 0bpaTnTe 0coboe BHMMaHME Ha
cnepyoulee:

e [loacoeanMHUTE KOHTaKTbl MPOBOAOB Kabens K namne, UCNonb3ys ANs 3Toro 2 BUHTA, KOTOpble
MoCTaBNsAOTCS BMecTe ¢ namnon (puc. 11).

e TOYHO OTLEHTpYMTE ynnoTHUTENbHOoEe KonbLo 110 x 11 (N2 6) Ha ero onopHON NOBEPXHOCTH.

e [10THO 3aTSHUTE ralku.

BHuMaHue:

e Nepen BbINOIHEHMEM NOBbLIX OMNepaLniA, CBA3aHHbIX C 06CTy>XMBaHNEM OHaps, NPOBEpPbLTE, YTO
Ha doHapb He NoAAETCs HanpshKeHue.

e HoBasl namMna Ao/mKHa MMETb TaKUE XKe XapaKTEPUCTUKM, YTO U NOCTaBnsieMasi BMecTe co
¢oHapem (namna PAR-56, 300 BT, 12 B).

e [1na Toro 4tobbl 0b6ecneunTb NOHYIO BOAOHENPOHMLAEMOCTb, OUMCTUTE OMOPHYIO MOBEPXHOCTb
ynnoTtHsoLwero konbua (N2 6) namnbl 1 YISIOTHUTENbHYIO NPOKAAAKY NlaMrbl, WX 3aMeHnTe
YMNNOTHSIIOLLYHO NPOKNAAKY NNH3bI, €CNN OHa AechopMUMpPOBaHa, UM €C/IN Ha Hel BUAHBI NOpPEe3bl.

6. BknrouyeHue

MpoBepbTe, UTO NOgABAaEMOe Ha laMy Hanps>KeHue He npesbiwaeT 12 B.
®oHapb MoXeT paboTaTb TONbKO NOA BOAON M AO/MKEH BbITb YCTAHOBNEH Ha BEPTUKANIbHON CTEHKE
6acceitHa. Hukoraa He BkoYanTe hoHapb, CAN OH HE HAaXOAUTCSA MO/ BOJOW.

7. TexHnka 6e3onacHOCTH

e MepcoHan, BbINOJIHAOWMNIA YCTAaHOBKY JAHHOIO CBETU/IbHUKA, A0/IKEH UMETb
COOTBETCTBYHOLLYIO0 KBaiMunKaLumio A BbINOJIHEHUS 3TOM paboTbl.

e He npukacaiTecb kK TOKOBeAyLLUM HaCTAM.

o Cobntogaiite geicTByOLME NpaBUia 3/1IEKTPO6Ee30NacHOCTM.

e Mpu 3TOM A0/HKHBbI BbINONHATbLCA TpeboBaHua cranpapTa IEC 364-7-702:
SNIEKTPOMNPOBOAKA B 3AKPbITbIX MOMELLEHUAX. SJIEKTPONMPOBOAKA B
NMJIABATEJIbHbIX BACCEMHAX

e Jlio6ble paboTbl, CBA3aHHbIE C 06CNY)XMBAaHMEM CBETU/IbHUKA WM 3aMEHOI ero
AeTanen, AO/HKHbI OCYLLECTB/IATLCA TOJIbKO Ha CBETU/IbHUKE, OTCOEANHEHHOM OT
MCTOYHMUKA NUTAHUSA.

¢ He BbinonHsaiTe 3TM paboTbl C MOKPbIMU HOFAMM.

e M3rotoButenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a C60PKYy, YCTaHOBKY U BBOJ, B
3KCNJlyaTaumio 3J/1eKTpoo6opyaoBaHNSA, KOTOPbIE BbIMOJIHAIOTCS BHE €ro npeanpusaTmus.



8. 3anuactu

/

BeToHHbIN 6accelH

Nen/n | APTUKYN OMUCAHME
1 07838R0001 | Benoe fekopaTMBHOE KOJbLIO
1 07837R0100 | [lekopaTMBHOE KOJbLIO M3 HEPXXABEKLWEro MmaTepuana
2 7013106080 | BuHT A2 M6 x 80 DIN-966
3 00347R0002 | YnnoTHUTENbHAs NpOKAagKa AEKOPaTUBHOIO KosbLa
4 7010106055 | BuHT A2 M6 x 55 DIN-933
5 00370 | Jlamna PAR 56, 300 Bt, 12 B
6 7211100110 | YnnoTHuTENnbHoe KonbLo 110x11
7 00347R0004 | OcHoBaHuWe oHaps
8 00352R0005 | duKCHpYHOLWMIA 3aXKNUM
9 7012106000 | lNanka A2 M6 DIN-934
10 07831R0003 | dukcupytowas cobayka
11 07831R0002 | ®UKCUPYHOLLMIA KWH
12 7710240020 | YriyioTHUTENIbHOE KOMbLO 24x2
13 7012306000 | Namka A2 M6 DIN-1587
14 00352R0007 | YnnoTtHuTenbHasa npoknagka 14.3x20.5x8
15 00352R0013 | MnacTtmMaccoBas wWwarnba 320x15x1.5 MM
16 00358R0006 | avika kabenbHOro casbHUKa
17 00347R0006 | Kopnyc cdoHaps
18 00352R0010 | YnnoTHWUTENbHas Npokiagka koprnyca kabenbHOro casabHuKa
19 00347R0007 | Kopnyc kabenbHOro casabHuMKa
20 00347R008 | Mpobka kopnyca
21 06520R0001 | Kabenb 2 X 6 C KOHTaKTaMK, AnMHa 2.5 M




~

C60pHbI BaccelH

Nen/n | APTUKYN ONUCAHMUE
1 07838R0001 | benoe aekopaTUBHOE KOJbLO
1 07837R0100 | JlekopaTMBHOE KOJbLIO N3 HEpPXXaBetLWero matepmnana
2 7013106080 | BuHT A2 M6 x 80 DIN-966
3 00347R0002 | YnnoTHUTENbHAs NpOKaagKa AEKOPAaTUBHOIO KosbLa
4 7010106055 | BuHT A2 M6 x 55 DIN-933
5 00370 | JTamna PAR 56, 300 BT, 12 B
6 7211100110 | YnnoTtHuTENnbHOe KonbLo 110x11
7 00347R0004 | OcHoBaHue oHaps
8 00352R0005 | ®UKCUPYIOLLMIA 32XKUM
9 7012106000 | Maika A2 M6 DIN-934
10 07831R0003 | dukcupyrowwas cobayka
11 07831R0002 | ®uKCUPYHOWMIA KIWH
12 7710240020 | YnnoTHUTENbHOE KONbLO 24x2
13 7012306000 | laitka A2 M6 DIN-1587
14 00352R0007 | YnnoTHuTEeNbHas npoknagka 14,3x20,5x8
15 00352R0013 | MnactMaccoBas wanba 20x15x1,5
16 00352R0006 | larika kabenbHOro casibHUKa
17 00362R0100 | Kopniyc coHapsi ¢ MeTpmyeckMuMmn pe3bboBbiMn oTBepcTusaMu (1)
17 00362R0101 | Kopnyc choHaps ¢ 0TBepCTUMK A5l BUHTOB-CaMope30B (2)
18 00352R0010 | YnnoTHUTENbHas Npoknaaka Kopryca kabenbHOro canabHuKa
19 00347R0007 | Kopniyc kabenbHoro canbHUKa
20 00347R0008 | Npobka kopnyca
21 06520R0001 | Kabenb 2 X 6 C KOHTaKTaMn, AnvHa 2.5 M
22 7011448016 | BuHT A2 4.8x16 DIN 7981
23 00364R0001 | Camokneswanca yrnioTHUTENbHas NPoKNaaKa
24 00365R0001 | 3axxnm kopriyca
25 00274R0004 | BuHT A2 M6x24 DIN 966 (1)
25 7011555025 | BuHT 5.5x25 DIN 7982




9. lononHuTeNIbHbie KOMMOHEHTbI

MepeyuncreHHbIe HXXE KOMMOHEHTLI HEe BXOAAT B KOMIMJIEKT CTaHAAPTHOWN MOCTaBKM CBETU/bHUKA,
HO OHWM MOryT BbITb MOMYYeHbI MO 0COBOMY 3aKa3y.

9.1. CneumanbHbi¥ kopnyc 6e3 ¢naHua ans 6acenHOB C rTMAPON30SLLMOHHOMN
nseHkou (apt. 0 036 2R0 100 IP 22).

Ncrnonb3yeTtcs BMecTo kopryca N2 17. OH pa3paboTaH cneumanbHo ans 6acceliHoB C
rMAPOU30IALIMOHHON MNIEHKOMN.

9.2. 3a)KMM 13 Hep)xasewulero matepuana (apt. 0 036 2R0 001). cnonb3yeTcs
BMecTO 3axuma N2 24. ®oHapu, NOCTaBnsieMble BMECTe C 3TUM 3aXXMMOM, MMEIOT TOJIbKO 16
BUHTOB:

- apt. 0 027 4R0 004: Tonbko Ans kopryca oHaps € OTBEPCTUSAMU, UMEIOLLMMU METPUYECKYIO
pe3bby.

- apT. 7 011 555 025: Tonbko anst kopnyca ¢oHapsl C OTBEPCTUAMU AN BUHTOB-CaMOpe30B.

9.3. lUnaHr kabenenposoaa (apt. 00 394, 0 035 2R0 013).
CoennHsieTcs ¢ KOprnycoM KabenbHOro canbHMKa n obecnevmBaeT repMeTMYHOCTb Kabens.

Obneryaet 06cnyxmBaHue 3MeKTpUYEcKoro kabens. 3alWwmilaeT 3N1eKTpUYecknin kabenb oT yaapoB
W UCTUPAHWSI.

ApT. 0 036 2R0 100 IP 22

Apt. 0036 2RO 001

Bputanckasn
HOpManbHana
TpyGHan P
UMNUHOpUYecKan e
pe3bba 3/4 goima

Pe3bba: PG-16 ———P!

Pasmepbl: 20x15x1,5 g

ApT. 00 394

ApT. 0 035 2R0 013




10. TexHNYeCKne XapaKTepUCTUKHU

e
1

LR ST

= =1 '11:‘ H

HoMWHanbHoe HanpshxeHue 12B

MuTaHue MepeMeHHbIV TOK

Jlamna Jlamna PAR 56, 12 B nepemeHHoro Toka, 300 BT
YpoBeHb 3almThbI Knacc III IPX8

AOJDKEH UCMOJIb30BATBCA TOJIbKO C 3ALLMTHBIM PASAE/IUTENIBHBIM TPAHCOOPMATOPOM
3AMNPELLAETCA BKJTKOYATb NMOABOAHbBIN ®OHAPbL, ECJZTM OH HE MNMOIrPY>XEH B BOAY




4 , ~ ~ N7 = —
T A CWW Q0L ~
=
m Wl N
; oy,
= AN
& ~
& L w m
o . o
& g
S
=
@ = 1 f
Q I° 3 4 -4
® I ]
.b Y PR | -
=
3
T
T
o
& L
& W Q0L ~
N N\ _/ _/
e . Y o N N
<
o
=
\ o
- ©
- g
o T T
= = g
= S
| o
I
M
W Q0L ~ B /Hnnnﬂnﬂn\
e AN Y, _/




4 Y
\. .
4 A
1 Puc. 10 Puc. 11 y

10




11. NapaHTUA

[laHHOe nsgenve uMmeeT rapaHTuio 24 Mecaua ¢ aaTbl NOKynku cornacHo OYI (O6wme Ycnosus
MocTtaBku). M@paHTUS HE pacnpOCTPaHSETCS:

- NpY HeCTabubHOCTN NapaMeTPoB 3/1EKTPOCETH;

- Ha MexaHu4ecKne NoBpeXAeHUs U3aenvs;

- MpW HENpaBWIbHOW YCTaHOBKE M34ENNS UM HENMPaBWUIbHOM MCMOSIb30BaHWMK;

- Ha u3aenve, BCKPbIBaBLUEECS UM PEMOHTUPOBABLLEECS B TEYEHME rapaHTUMHOIO CPOKa BHE
cepBuCHOro LeHTpa HOBYM.

Ecnmn, HeCMOTpPS Ha BbICOKOE KauyeCTBO NMPUMEHSIEMbIX MAaTEPUAOB, Kakas-nMbo aetanb notTpebyeT

3aMeHbl, HanpaBaNTE CBOW 3aKa3 TOProBOMY NpPeACTaBUTESNIO UMM HEMOCPEACTBEHHO Ha hupMy
HOBYM.

Moaenb

CepuviHbIN HOMep

[ata npogaxw:

M.M.

3A0 "HOBYM KoHcanbTuHr”
196158, r. CankT-leTepbypr
lNynkoBckoe wocce, 24

Ten.: (812) 32-555-90

dakc: (812) 32-555-91

WwWw.novum.ru
novum@novum.ru



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

